
                               
 

 
 
Pauta da 11ª Reunião Extraordinária da Plenária – 2024 

Data: 10 de Dezembro de 2024 

I-Leitura de ata; 
II-Informes; 
III- Ordem do dia: I Encontro de Formação dos Conselhos Municipais da Educação: uma 
ação conjunta entre as UNCMES, SECCIONAIS São Paulo e Pernambuco, unidas em defesa 
da primeira infância; 
IV – Palavra Facultada. 

 

Ata da 11ª Reunião Extraordinária Plenária 

         

Aos dez dias do mês de dezembro de dois mil e vinte e quatro, na  Escola de Formação 

de Educadores do Recife Professor Paulo Freire, localizada na Rua Real da Torre, 299 - 

Madalena, às nove horas, realizou-se a décima primeira reunião extraordinária plenária. 

Presentes os conselheiros: Ana Paula de Oliveira Tavares, presidente; Wallace Melo 

Gonçalves Barbosa, vice-presidente; Ana Lúcia do Rego Ferreira, Ana Rafaela Ávila de 

Souza; Fernando José Felix da Silva, Francisco Soares de Santana; Guilherme Maciel, 

Glaydson Alves Santiago; Josineide Antônia da Silva Melo; Marcelo Augusto Dantas; 

Maria Auxiliadora Leal Campos; Mônica Barbosa da Silva; Neuza Maria Pontes de 

Mendonça, Rosângela Maria da Conceição Santos e Socorro Barros de Aquino. Foi 

realizado na EFER o I Encontro de Formação dos Conselhos Municipais da Educação: 

uma ação conjunta entre as UNCMES, SECCIONAIS São Paulo e Pernambuco, unidas 

em defesa da primeira infância. No primeiro momento, após a abertura, houve a fala das 

autoridades. Estavam presentes  Fred Amâncio -   Secretário da Educação, Nazli Leça - 

TCE/PE, Natanael José - CEE/PE, SOCORRO VALOIS - UFRPE e Manuel Messias - 

UNCME Nacional. Em seguida a mesa 1 com o tema: Os Conselhos Municipais da 

Educação na atuação efetiva em defesa da Educação Infantil: a urgência dos Planos 

Municipais. E a mesa 2 com a temática: A importância das infâncias e adolescências nas 

vivências das ações conselheiras; que contou com a participação da presidente do 

Conselho Municipal de Educação do Recife, Ana Paula Tavares.  


